



2010年9月29日 星期三 农历庚寅年八月廿二
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

扮靓市容市貌 繁荣节日市场 丰富文化生活 强化安全保障

黄帝故里激情满怀喜迎祖国华诞

本报讯(记者 赵聪聪 高凯 刘朝阳 通讯员 范晓丽文)金秋时节,阳光明媚,伟大的祖国即将迎来61岁生日,新郑市处处鲜花怒放,红旗飘扬。新郑市民怀着喜悦的心情,用不同的方式与全国人民一起庆祝祖国61华诞。为了确保广大市民度过一个欢乐祥和的节日,新郑市各部门也积极行动,以自己的实际行动为国庆献礼。

为了打造洁净靓丽的城市环境,使市民在繁荣有序的环境中欢度节日,新郑市规划城管局园林绿化管理中心干部职工齐上阵,对市内各条道路的绿篱进行修剪整形,对行道树枯枝断枝进行集中清理,对公共绿地内的杂物进行彻底清除;对炎黄广场、郑风苑灯光工程、基础设施进行整修。目前,城区道路绿篱造型整齐优美,广场游园焕然一新。在新郑市的大街小巷,一面面五星红旗迎风飘扬,一盆盆鲜花盛开得格外夺目。“祖国马上就61周岁了,看到这些鲜艳的红旗,我的心情也随之振奋起来。”70多岁的赵大爷看着街道两旁插挂的一面面国旗激动地说。

为了确保节假日期间的安全供电,新郑市供电公司进一步明确任务,强化措施,严肃纪律,要求广大干部职工加强特巡和夜巡,加强监护,细心调整,认真操作,加强电网及设备运行监控,特别要保证继电保护、安全自动装置等二次设备的安全可靠运行。同时供电公司设立了抢修值班室,确保24小时值班,对发现的问题密切协调各单位及时处理,确保全市国庆期间安全供电工作万无一失。



新郑市各单位举办丰富多彩的文艺活动迎接祖国生日的到来。

日前,新郑市工商局再次组织检查小组来到各农贸市场和市区内各家超市,对节假日期间供需影响较大的农副产品的供应情况进行了检查。根据居民消费热点,该工商局加强了流通领域食品安全的管理,特别是水果、蔬菜和肉类等节日食品安全。同时,该部门还将启动生活必需品监测日报制度,及时掌握重要商品市场供求和价格变化情况,确保全市节假日期间市场供应充足、食品安全有保障。

每年的“十一”黄金周,新郑都会迎来大批前来观光拜祖的游客。为了让广大游客在新郑玩得舒心,新郑市各景区在全面开展环境治理的同时,积极增设新的服务项目。枣乡各景区除了安排传统的摘枣、

拔花生等项目外,还安排了舞蹈迎亲、栽迎亲树等新项目;黄帝故里景区在景区摆放观赏花卉的同时,还将于“十一”期间每天上午定时举行拜祖仪式,使游客现场感受拜祖大典。此外,新郑市旅游和文物局还对全市旅行社、旅游饭店、旅游景区的安全生产工作进行了全面部署,组织人员深入各旅游经营单位进行安全大检查,查处安全隐患,堵塞安全漏洞,积极做好“十一”黄金周各项工作,实现“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

同时,记者了解到,新郑市还将在国庆节期间举办“聚焦新郑·新世纪十年摄影作品展”、“周末大家乐”、“高校文化月”等缤纷多彩的文化活动,丰富广大市民节日期间的文化生活。



新郑市外国语小学的孩子们向祖国表达祝福。



沿街店面插满鲜艳的五星红旗,喜迎祖国61华诞。



9月28日,工人在街头摆放鲜花,迎接国庆节的到来。

欢聚一堂共叙新郑政协成立六十周年 风雨同舟六十载 肝胆相照铸辉煌

本报讯(记者 孙瑞)风雨同舟六十载,肝胆相照铸辉煌。昨天上午,新郑市皇宮大酒店会议室洋溢着欢乐的喜庆气氛,市政协新郑市委员会成立60周年座谈会暨图书发行仪式在这里隆重举行。

新郑市四大班子领导吴忠华、王广国、刘仲利、高林华、陈莉、张国宏、李占龙等及政协新郑市委员会离退休老领导、老干部,政协新郑市第三届委员会全体组成人员,上三级驻新郑政协委员等出席座谈会。

座谈会上,与会人员共同观看了文献专题片《助推发展 共建和谐》,新郑市委书记吴忠华发表讲话,新郑市政协主席陈莉作主题发言。

抓好项目建设 做好三秋生产

本报讯(记者 赵丹)9月26日,新郑市领导吴忠华、王保军、马少军带领相关部门负责人到新郑市热电厂、人民东路及过街人行天桥、山东龙泉管桩、新港产业集聚区管委会等地调研基础设施建设、工业项目和“三秋”生产情况,现场办公解决问题。

新郑市领导表示,项目建设涉及经济社会发展发展的各个方面,各单位要按照分工抓好落实,所有的项目都要实行归口协调、归口解决、归口管理,切实负起责任,促使每个项目都能够快速、顺利建设;对重点建设项目的投入和项目进展情况要督查到位;财政部门要保证足额、及时拨付

资金,确保项目及时开工建设;要科学安排日程,加大施工人员和技术的投入,确保工程早日完工。

现在正是“三秋”生产的关键时节,新郑市领导要求各部门要抓好“三秋”生产,加大机械化收割和秸秆还田力度,增加农民群众收益;在选种上要把好质量关,大力推广适宜土壤状况、质量高、效益好、群众认可的优质良种;要积极推广免耕播种等先进技术,形成从种子、配方施肥、田间管理、水利设施保障、秸秆还田、机种等一条龙服务体系;要调整产业结构,切实把农业种植结构调优、调高、调强,使有限资源得到最大利用,提升农业综合效益。

郑煤集团新郑精煤公司洗选煤项目的建成运行,为该市经济快速发展注入了新的生机和活力,也标志着该市煤炭产业从单一的资源开发向开发与精深加工“双核”驱动转变。

郑煤集团新郑精煤公司洗选煤项目的建成运行,为该市经济快速发展注入了新的生机和活力,也标志着该市煤炭产业从单一的资源开发向开发与精深加工“双核”驱动转变。

新“十个十”项目巡礼

雏鹰公司庆祝 A股成功上市

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 祝磊)近日,河南雏鹰农牧股份有限公司举行庆祝A股成功上市文艺晚会。新郑市领导王广国、刘仲利、高林华、马国亮、孙淑芳、张国宏、王俊杰、刘德金、李志强、张石磊等到场祝贺并与雏鹰公司全体员工一同观看了文艺演出。

2010年7月20日,河南雏鹰农牧股份有限公司首发申请获得证监会通过,将成为A股市场养猪第一股。雏鹰农牧公司系2009年7月河南雏鹰畜禽发展有限公司整体改制设立,是一家有多年历史的大型养殖企业,注册资本1亿元,主营业务为家畜、家禽养殖与销售。本次计划在深交所发行3350万股,发行后总股本为13350万股,募集资金拟投向年出栏60万头生猪产业化基地项目、年产40万吨饲料生产建设项目、科研培训中心建设项目和食品安全管理追溯管理系统建设项目。

整场晚会精彩纷呈,高潮迭起,华尔兹舞蹈、唢呐独奏、戏曲演唱等不时赢得大家的阵阵掌声。

秋粮再获丰收 总产14.92万吨

本报讯(记者 孙瑞)昨日,记者从新郑市农业农村工作委员会获悉,该市秋粮生产整体形势正常,再获丰收,产量达14.92万吨,较去年增加0.17万吨。

玉米是新郑秋粮的主打品种,今年该市种植面积38.3万亩,目前已全部收割完毕。针对今年秋粮播种较晚和7月份以来全市多次出现大范围降雨、气温偏低的情况,新郑市全力加强秋田管理,保证了秋粮生产形势的整体稳定。该市秋粮平均单产365.7公斤/亩,较去年增加11.1公斤,增产3.1%。其中玉米单产374.6公斤/亩,较去年增加14.6公斤,增产4.1%。

今年新郑还加大了强农惠农政策的落实力度,玉米良种补贴工作以“稳定面积、提高单产、优化结构、改善品质”为出发点,以“全面覆盖、整体推进、因地制宜、补贴农民”为总目标,截至目前,今年该市4823.1万元的粮食直补、农资综合补贴已直补到户。

加强知识产权保护 提升自主创新能力 新郑专利申请量同比增12%

本报讯(记者 赵聪聪 高凯 通讯员 代平 潼洋)近日,记者从新郑获悉,今年该市专利申请量显著增长,“新郑创造”步伐不断加快。

“闯荡市场,专利是我们的‘杀手锏’,公司每年都会申报专利,积极占领市场。”好想你枣业股份有限公司副总经理石聚岭介绍说。

走进“好想你”,生产车间一片忙碌,工人们加紧工作,一辆辆满载货物的车辆鱼贯而出,络绎不绝。在市场经济条件下,谁拥有了专利,谁就占据了市场,正是得益于专利“护航开路”,“好想你”迅速成长为全国红枣加工的龙头企业。

作为全国科技工作先进市,新郑切实加强知识产权保护工作,为提升县域经济自主创新能力“保驾护航”。该市成立了“产学研结合科技成果转化”等六个工作组,致力于企业工程技术中心、产学研基地、创业服务中心、民营科技园、知识产权示范企业等创新载体建设,并先后出台了《关于增强创新能力建设、建设创新型新郑的决定》、《科

技自主创新工程实施方案》、《专利申请资助资金管理办法》等一系列政策,完善相关工作制度和监督检查措施,保证各项政策落实到位、取得实效。

通过申请专利保护自身知识产权与核心技术,新郑市培植出天津药业、河南商都、郑州正力等一大批拥有自主知识产权的企业集群,攀起了由“新郑制造”向“新郑创造”跨越的大旗。2010年1至7月份,全市专利申请达130件,较去年同期增幅达12%。

郑煤集团洗选煤项目 成新郑经济新增长点

将改变郑煤集团长期以来单一生产电煤的历史。

该公司有关负责人告诉记者,郑煤集团新郑精煤公司拥有的煤具有低硫、低磷、低挥发性、高发热量、可磨性好等特点,主要生产钢铁公司需要的高炉喷吹煤,以加快煤炭产品结构调整,提高煤炭产品的附加值。自2009年7月18日开工建设以来,郑煤集团从生产工艺、设备选购到产品开发销售,一直按照一流洗选煤项目的标准去规划设计,使新郑精煤公司洗选煤项目

成为先进技术、顶尖设备的集成者。采用当今世界最先进的工艺和现代化洗选设备,对赵家寨矿生产的原煤进行分选;生产的精煤除了用于大型钢厂高炉喷吹冶炼,中煤和煤泥还可用于电厂发电,剩余的水洗矸石可用于制砖或生产水泥,吨煤综合售价可提高30%以上,每年有望增加利润1.5亿美元。该项目在单机调试、实现联合

式运转顺利进行的同时,土建装修工作也有序进行。

“新郑投资环境好,拥有优越的交通和区域优势,我们坚持落户新郑就是因为当地政府的政策好、办事效率和诚信度高。该项目从开工建设到现在的顺利运行,一直备受新郑市领导和相关部门的关注和支持。我们也会努力搞好生产,为新郑市的经济发展作出贡献。”说起在新郑投资落户的过程,该项目负责人深有感触。

郑煤集团新郑精煤公司洗选煤项目的建成运行,为该市经济快速发展注入了新的生机和活力,也标志着该市煤炭产业从单一的资源开发向开发与精深加工“双核”驱动转变。